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Львівська обласна молодіжна громадська організація «Молода Пора» (ГО «Молода Пора») 

створена 20 серпня 2006 року. Ініціаторами створення стали Іван Кардаш, Денега Віталій 

та Драла Назарій. 

 

ЛОМГО «Молода Пора» є недержавною, неприбутковою організацією. ЛОМГО «Молода 

Пора» є осередком Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Молода Пора». 

Головна мета її діяльності: сприяння поширенню правових та політичних знань, 

підвищення правової та політичної культури серед молоді, сприяння створенню 

відкритого громадянського суспільства у Львівській області, сприяння самореалізації 

творчого, наукового, політичного, організаційного потенціалу молоді, сприяння 

створенню умов для організаційного дозвілля та спілкування молоді. 

 

Для виконання своїх статутних цілей організація працює в таких напрямках: 

 Програма «Центр студентського професійного волонтерства» - сприяння розвитку 

професійних навичок студента. Проект реалізовується шляхом залучення студентів до 

волонтерської діяльності за спеціальністю на підприємство, установу чи організацію. 

 «Студентська приймальня» - приймальня депутата Львівської міської ради – Кардаша 

Івана. Місце, де кожному студенту завжди раді й допоможуть у будь-якому питанні (як 

консультацією, так і реальними діями). Наливайка, 5 (щовівторка з 14:00 по 18:00). 

 Заходи, які спрямовані на захист законних прав та інтересів студентів та молоді 

загалом. 

 

Керівництво ЛОМГО «Молода Пора» знаходиться у місті Львові, сфера діяльності 

поширюється на Львівську область. ГО «Молода Пора» на даний момент нараховує 20 

членів організації, більшість з яких - студенти. 

 

Партнери ГО «Молода Пора»: Громадянська Партія «Пора», Студентська Колегія 

ЛНАВМ імені С. З. Ґжицького. 

 

Керівний склад організації: 

 

1. Кардаш Іван – голова ЛОМГО «Молода Пора», 1984 р.н., студент Львівської 

політехніки. Контакти +38 (050) 430-88-13. 

2. Денега Віталій – голова ЛММГО «Молода Пора», 1987 р.н., студент ЛНАВМ 

імені С. З. Ґжицького. Контакти +38 (097) 119-67-91. 

3. Мельник Наталія – керівник прес-служби, 1986 р.н., студентка Педколеджу. 

Контакти: +38 (096) 743-09-51. 


